

Styrelsemöte F06–HT19

Ledningscentralen, tisdagen 19/11 kl 17.15

Handlingar

§ 1	O.F.M.Ö.		(Beslut)
§ 2	Närvaro		(Beslut)
§ 3	Adjungeringar		(Beslut)
§ 4	Val av justerare		(Beslut)
§ 5	Godkännande av dagordning		(Beslut)
§ 6	Meddelanden		(Information)
§ 7	Rapporter		(Information)
§ 8	Beslutsuppföljning		(Beslut)

Taget	Beslut	Ansvarig	Redovisning
F05–HT19	Ändring av pris för uthyrning av F-bilen	Lukas Broström	F06–HT19
F04–HT19	Access till von Tänen-redaktör	Charlotta Sporre	F06–HT19

§ 9	Arbetsgruppsrapporter & redovisning		(Beslut)
-----	-------------------------------------	--	----------

Tillsatt	Arbetsgrupp	Samman kallande	Redovisning
F06–HT18	Arbetsgrupp om sektionens lokaler	Axel Carlsson	F06–HT19

§ 10	Övrigt		(Beslut)
§ 11	Nästa möte		(Beslut)
§ 12	O.F.M.A.		(Beslut)

I sektionstyrelsens namn,

Rebecca Svensson
Styrelseordförande